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INFORMARE DE PRESĂ 

Săptămâna Europeană a Mobilității (SEM) 

     

În fiecare an, în perioada 16 – 22 septembrie, se desfășoară la nivel european o 

campanie anuală privind mobilitatea urbană durabilă - Săptămâna Europeană a 

Mobilității (SEM) - organizată cu sprijinul Comisiei Europene.  

 

Fiecare ediție a Săptămânii Europene a Mobilității  pune accentul pe o anumită temă 

legată de mobilitatea durabilă. În acest an, tema este „O mobilitate nepoluantă, 

partajată și inteligentă”, evidențiind beneficiile unor mijloace de transport mai puțin 

poluante.  

 

Pentru a marca acest eveniment, Ministerul Mediului și Agenția Națională pentru 

Protecția Mediului, în parteneriat cu Primăria Municipiului București, organizează 

Ziua fără autoturisme, oferind bucureștenilor sâmbătă, 23 septembrie, în intervalul orar 

12.00-18.00, posibilitatea de a explora la pas Calea Victoriei, zona fiind accesibilă 

exclusiv pentru pietoni şi bicicliști. 

 

Autoritățile locale sunt încurajate să organizeze activități destinate creșterii gradului 

de conștientizare cu privire la anumite aspecte și la o tematică dată, precum și să 

lanseze măsuri permanente destinate îmbunătățirii situației transportului durabil în 

localitatea lor. 

 

Altfel, în cadrul  Săptămânii Europene a Mobilității, Agențiile pentru Protecția 

Mediului  organizează simpozioane, seminarii, mese rotunde, campanii de informare 

și conștientizare, activități educative pentru copii  pe tema protecției mediului și 

adoptarea unui stil de viață sănătos, precum și activități în aer liber (marș pedestru, 

curse cu role și biciclete, desene pe asfalt, demonstrații și activități sportive).  

 

Campania europeană de promovare a mobilității urbane durabile, Săptămâna 

Europeană a Mobilității, reprezintă o oportunitate perfectă de a explica provocările cu 

care se confruntă orașele în efortul lor de a opera o schimbare la nivel comportamental 

și de a avansa pe calea elaborării unei strategii mai durabile în materie de transport. 
 

http://www.mmediu.ro/

